

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**Національний університет «Запорізька політехніка»**  
**Юридичний факультет**  
**Кафедра конституційного, адміністративного та трудового права**



**«ЗАТВЕРДЖУЮ»**  
Декан юридичного факультету  
НУ «Запорізька політехніка»

проф. Юрій ФІЛЕЙ  
«31» серпня 2022 року

**РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ**

ОК 13 Контроль і нагляд в правоохоронній діяльності  
(код і назва навчальної дисципліни)

рівень вищої освіти перший (бакалаврський)

спеціальність 262 Правоохоронна діяльність  
(код і найменування спеціальності)

освітня програма (спеціалізація) Правоохоронна діяльність  
(назва освітньої програми (спеціалізації))

інститут, факультет юридичний факультет  
(найменування інституту, факультету)

мова навчання українська

2022 рік

Робоча програма Контроль і нагляд в правоохоронній діяльності  
(назва навчальної дисципліни)  
для здобувачів вищої освіти спеціальності 262 Правоохоронна діяльність,  
освітня програма (спеціалізація) Правоохоронна діяльність, 2022, 17 с.  
(назва освітньої програми (спеціалізації))

Розробники: Басва Л.В., доцент кафедри конституційного, адміністративного та трудового права, к.ю.н., доцент

Робоча програма затверджена на засіданні кафедри  
конституційного, адміністративного та трудового права

Протокол від «29» серпня 2022 року № 2

Завідувач кафедри конституційного, адміністративного та трудового права  
(найменування кафедри)

«29» серпня 2022 року \_\_\_\_\_ (Максакова Р. М.)  
(підпис) (прізвище та ініціали)

Схвалено науково-методичною комісією юридичного факультету  
(найменування факультету)

Протокол від «31» серпня 2022 року № 1

«31» серпня 2022 року Голова \_\_\_\_\_ (Філей Ю.В.)  
(підпис) (прізвище та ініціали)



### Опис навчальної дисципліни

Найменування показників	Галузь знань, спеціальність, освітній ступінь	Характеристика навчальної дисципліни	
		денна форма навчання	заочна форма навчання
Кількість кредитів – 3	Галузь знань <u>26 Цивільна безпека</u> (шифр і найменування)	обов'язкова	
Модулів – 1	Спеціальність (освітня програма, спеціалізація) <u>262 Правоохоронна діяльність, Правоохоронна діяльність</u> (код і найменування)	<b>Рік підготовки:</b>	
Змістових модулів – 2		2-й	2-й
Індивідуальне науково-дослідне завдання _____ (назва)		<b>Семестр</b>	
Загальна кількість годин –90		3-й	3-й
Тижневих годин для денної форми навчання: аудиторних – 6 самостійної роботи здобувача вищої освіти – 7	Освітній ступінь: бакалавр	<b>Лекції</b>	
		14 год.	4 год.
		<b>Практичні, семінарські</b>	
		30 год.	6 год.
		<b>Лабораторні</b>	
		год.	год.
		<b>Самостійна робота</b>	
		46 год.	80 год.
<b>Індивідуальні завдання:</b>			
Вид контролю: іспит			

#### Примітка.

Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної та індивідуальної роботи становить:

для денної форми навчання – 48,8% до 51,2%;

для заочної форми навчання – 11% до 89%.

## 1. Мета навчальної дисципліни

Метою навчальної дисципліни «Контроль і нагляд в правоохоронній діяльності» полягає у закріпленні, розширенні та поглибленні знань студентів щодо норм чинного законодавства, яке регулює діяльність державних органів, громадськості та міжнародних організацій зі здійснення контролю і нагляду за додержанням законів; набуття практичних навичок самостійно аналізувати стан дотримання законодавства та реагувати на порушення законів.

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен отримати

**інтегральну компетентність:** здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері правоохоронної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів правоохоронної діяльності і характеризується комплексністю та невизначеністю умов;

### Загальні компетентності:

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення.

ЗК9. Здатність працювати в команді.

ЗК10. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

### Спеціальні (фахові, предметні) компетентності:

СК1. Усвідомлення функцій держави, форм реалізації цих функцій, правових основ правоохоронної діяльності; дотримання основних принципів реалізації правоохоронної функції держави.

СК2. Здатність організовувати нагляд (контроль) за додержанням вимог законодавства у сфері правоохоронної діяльності.

СК3. Здатність професійно оперувати категоріально-понятійним апаратом права і правоохоронної діяльності.

СК4. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань та навичок у професійній діяльності.

СК5. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних джерел.

СК6. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, формулювати аргументовані висновки та рекомендації.

СК8. Здатність ефективно забезпечувати публічну безпеку та порядку.

СК10. Здатність визначати належні та придатні для юридичного аналізу факти.

### Очікувані програмні результати навчання:

РН3. Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і оцінювати її.

РН4. Формулювати і перевіряти гіпотези, аргументувати висновки.

PH5. Розробляти тексти та документи з питань професійної діяльності, вільно спілкуватися українською та іноземною мовами усно і письмово у соціальній і професійній сферах.

PH6. Розуміти принципи і мати навички етичної поведінки, соціально відповідальної та свідомої діяльності у сфері правоохоронної діяльності.

PH7. Здійснювати координацію діяльності суб'єктів забезпечення публічної безпеки і порядку, а також комунікацію з фізичними та юридичними особами з метою своєчасного реагування на кримінальні злочини, адміністративні правопорушення та події.

PH8. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах для повного та всебічного встановлення необхідних обставин.

PH10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.

PH11. Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової системи.

PH12. Адаптуватися і ефективно діяти за звичних умов правоохоронної діяльності та за умов ускладнення оперативної обстановки.

PH13. Знати і розуміти відповідні вимоги законодавства, грамотно оформлювати процесуальні документи, що використовуються під час провадження у справах про адміністративні правопорушення, здійснювати превентивні та примусові поліцейські заходи, а також кваліфікацію адміністративних та кримінальних правопорушень.

PH14. Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері правоохоронної діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та використання передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності.

PH15. Працювати автономно та в команді виконуючи посадові обов'язки та під час розв'язання складних спеціалізованих задач правоохоронної діяльності.

PH17. Використовувати основні методи та засоби забезпечення правопорядку в державі, дотримуватись прав і свобод людини і громадянина, попередження та припинення нелегальної (незаконної) міграції та інших загроз національній безпеці держави (кібербезпеку, економічну та інформаційну безпеку, тощо).

PH21. Організовувати заходи щодо режиму секретності та захисту інформації.

## **2. Програма навчальної дисципліни**

### **Змістовий модуль 1. Поняття та зміст контролю і нагляду в правоохоронній діяльності**

#### **ТЕМА № 1: Поняття контролю та нагляду за діяльністю правоохоронних органів України.**

Поняття забезпечення законності та дисципліни в професійній діяльності правоохоронних органів. Сутність контролю в державному управлінні. Організаційна система контролю. Елементи контрольної діяльності: завдання контролю, суб'єкт контролю, об'єкт контролю, принципи контролю, технології

контролю, процес контролю. Контроль та нагляд порівняльна характеристика.

## **ТЕМА № 2: Зміст, принципи, форми та методи контролю та нагляду за діяльністю правоохоронних органів України.**

Поняття, цілі, загальні риси та особливості, зміст і призначення контролю і нагляду в діяльності правоохоронних органів. Предмет, об'єкт та суб'єкти контролю і нагляду за діяльністю правоохоронних органів. Загальні напрямки, види, причини та умови контролю і нагляду в діяльності правоохоронних органів. Принципи, форми та методи контролю і нагляду в діяльності правоохоронних органів.

### **Змістовий модуль 2. Особливості організації та здійснення контролю і нагляду в діяльності правоохоронних органів.**

## **ТЕМА № 3: Контроль та нагляд в діяльності органів прокуратури.**

Система та основні функції органів прокуратури України. Правові засади та принципи діяльності прокуратури України. Організація і процесуальне керівництво досудовим розслідуванням, вирішення відповідно до закону інших питань під час кримінального провадження, нагляд за негласними та іншими слідчими і розшуковими діями органів правопорядку. Взаємодія прокуратури з органами судової влади в процесі здійснення нагляду за негласними та іншими слідчими і розшуковими діями органів правопорядку.

## **ТЕМА № 4: Контроль та нагляд в діяльності органів Національної поліції України.**

Правові засади організації та діяльності Національної поліції України.

Внутрішньовідомчий та зовнішній контроль за дотриманням законності в діяльності органів Національної поліції. Роль та повноваження МВС України у здійсненні контролю діяльності органів Національної поліції.

Підстави, форми, способи та методи контролю та нагляду в професійній діяльності поліцейських. Роль омбудсмена в системі контролю діяльності Національної поліції. Судовий контроль діяльності Національної поліції.

Європейські стандарти контролю та нагляду в діяльності органів поліції.

Громадський контроль діяльності органів Національної поліції.

## **ТЕМА № 5: Контроль та нагляд в діяльності Державної фіскальної служби України.**

Правові засади і принципи організації та діяльності підрозділів Державної фіскальної служби України.

Внутрішньовідомчий та зовнішній контроль діяльності органів Державної фіскальної служби України. Суб'єкти та об'єкти контролю. Судовий контроль діяльності Державної фіскальної служби України.

Підстави, форми, способи та методи контролю та нагляду в професійній діяльності співробітників Державної фіскальної служби України.

Міжнародні та європейські стандарти контролю та нагляду в діяльності податкових та митних органів.

Громадський контроль діяльності Державної фіскальної служби України.

### **ТЕМА № 6: Контроль та нагляд в діяльності Служби безпеки України.**

Правові засади і принципи організації та діяльності підрозділів Служби безпеки України. Внутрішньовідомчий та зовнішній контроль діяльності підрозділів Служби безпеки України. Суб'єкти та об'єкти контролю. Взаємодія Служби безпеки України з іншими органами державної влади в процесі здійснення контролю та нагляду. Підстави, форми, способи та методи контролю та нагляду в професійній діяльності співробітників Служби безпеки України.

Міжнародні та європейські стандарти контролю та нагляду в діяльності органів державної безпеки.

### **ТЕМА № 7: Контроль та нагляд в діяльності інших правоохоронних органів України.**

Особливості здійснення контролю і нагляду в професійній діяльності державних інспекцій. Особливості здійснення контролю і нагляду в професійній діяльності підрозділів Державної аудиторської служби України. Особливості здійснення контролю і нагляду в професійній діяльності підрозділів Державної прикордонної служби України. Особливості здійснення контролю і нагляду в професійній діяльності Антимонопольного комітету України. Взаємодія органів державної влади в процесі здійснення контролю і нагляду за дотриманням законності та правопорядку.

### **3. Структура навчальної дисципліни**

Назви змістових модулів і тем	Кількість годин											
	Денна форма						Заочна форма					
	усього	у тому числі					усього	у тому числі				
		лекції	семінари (практичні)	лаборатор.	Індив. завд	Сам. робот.		лекції	семінари (практичні)	лаборатор.	Індив.завд	Сам. робот.
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
<b>Змістовий модуль 1. Теоретико-правові засади контролю та нагляду в адміністративному праві.</b>												
<b>Тема 1. Поняття контролю та нагляду за діяльністю</b>	<b>12</b>	<b>2</b>	<b>4</b>			<b>6</b>	<b>14</b>	<b>2</b>	<b>2</b>			<b>10</b>

правоохоронних органів України.												
Тема 2. Зміст, принципи, форми та методи контролю та нагляду за діяльністю правоохоронних органів України.	12	2	4			6	14	2	2			10
Разом за змістовим модулем 1	24	4	8			12	28	4	4			20
<b>Змістовий модуль 2. Особливості контролю та нагляду за діяльністю правоохоронних органів України.</b>												
Тема 3. Контроль та нагляд в діяльності органів прокуратури.	12	2	4			6	12					12
Тема 4. Контроль та нагляд в діяльності органів Національної поліції України.	14	2	4			8	14		2			12
Тема 5. Контроль та нагляд в діяльності Державної фіскальної служби України.	12	2	4			6	12					12
Тема 6. Контроль та нагляд в діяльності Служби безпеки України.	12	2	4			6	12					12
Тема 7. Контроль та нагляд в діяльності інших правоохоронних органів України.	14	2	6			8	12					12
Разом за змістовим модулем 2	66	10	22				62		2			60
Усього годин	90	14	30		-	46	90	4	6			80

#### 4. Теми практичних занять

№ з/п	Назва теми	Кількість годин	
		Денна форма	Заочна форма
1	Тема 1. Поняття контролю та нагляду за діяльністю правоохоронних органів України.	2	2
2	Тема 2. Зміст, принципи, форми та методи контролю та нагляду за діяльністю правоохоронних органів України.	2	
3	Тема 3. Контроль та нагляд в діяльності органів прокуратури.	2	2
4	Тема 4. Контроль та нагляд в діяльності органів Національної поліції України.	2	
5	Тема 5. Контроль та нагляд в діяльності Державної фіскальної служби України.	2	2



6	Тема 6. Контроль та нагляд в діяльності Служби безпеки України.	2	
7	Тема 7. Контроль та нагляд в діяльності інших правоохоронних органів України.	2	
	<b>Разом</b>	<b>14</b>	<b>6</b>

### 5. Самостійна робота

№ з/п	Назва теми	Кількість годин			
		Денна форма		Заочна форма	
		Ін д	С/р	Ін д	С/р
1	Тема 1. Поняття контролю та нагляду за діяльністю правоохоронних органів України.	-	6	-	10
2	Тема 2. Зміст, принципи, форми та методи контролю та нагляду за діяльністю правоохоронних органів України.	-	6	-	10
3	Тема 3. Контроль та нагляд в діяльності органів прокуратури.	-	6	-	12
4	Тема 4. Контроль та нагляд в діяльності органів Національної поліції України.	-	8	-	12
5	Тема 5. Контроль та нагляд в діяльності Державної фіскальної служби України.	-	6	-	12
6	Тема 6. Контроль та нагляд в діяльності Служби безпеки України.	-	6	-	12
7	Тема 7. Контроль та нагляд в діяльності інших правоохоронних органів України.	-	8	-	12
	<b>Разом</b>		<b>46</b>		<b>80</b>

### 6. Індивідуальні завдання

З метою самостійного вивчення опрацювання частини програмного матеріалу з курсу «Контроль і нагляд в правоохоронній діяльності», поглиблення знань та вдосконалення умінь і навичок, отриманих у процесі лекційних та семінарських занять студенти мають виконувати деякі індивідуальні завдання.

### 7. Методи навчання

**Організація та здійснення навчально-пізнавальної діяльності при викладанні навчального курсу «Контроль і нагляд в правоохоронній діяльності»**

здійснюється на основі комплексного підходу і з використанням таких методів навчання.

**При передачі і сприйнятті навчальної інформації** : словесні (розповідь, лекція, бесіда); наочні (ілюстрація, демонстрація); практичні (реферати, тематичні повідомлення, написання тез на науково-практичних заходах, статей тощо).

**При формуванні у студентів логічності мислення** : пояснювально-ілюстративні; репродуктивні; проблемного викладу; індуктивні та дедуктивні; частково-пошукові; дослідницькі.

**При активізації навчально-пізнавальної діяльності**: метод малих груп; навчальна дискусія диспут (обмін думками), круглі столи тощо.

**Методи дистанційного навчання.**

## 8. Очікувані результати навчання з дисципліни

РН3. Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і оцінювати її.

РН4. Формулювати і перевіряти гіпотези, аргументувати висновки.

РН5. Розробляти тексти та документи з питань професійної діяльності, вільно спілкуватися українською та іноземною мовами усно і письмово у соціальній і професійній сферах.

РН6. Розуміти принципи і мати навички етичної поведінки, соціально відповідальної та свідомої діяльності у сфері правоохоронної діяльності.

РН7. Здійснювати координацію діяльності суб'єктів забезпечення публічної безпеки і порядку, а також комунікацію з фізичними та юридичними особами з метою своєчасного реагування на кримінальні злочини, адміністративні правопорушення та події.

РН8. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах для повного та всебічного встановлення необхідних обставин.

РН10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.

РН11. Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової системи.

РН12. Адаптуватися і ефективно діяти за звичних умов правоохоронної діяльності та за умов ускладнення оперативної обстановки.

РН13. Знати і розуміти відповідні вимоги законодавства, грамотно оформлювати процесуальні документи, що використовуються під час провадження у справах про адміністративні правопорушення, здійснювати превентивні та примусові поліцейські заходи, а також кваліфікацію адміністративних та кримінальних правопорушень.

РН14. Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері правоохоронної діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та використання передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності.

РН15. Працювати автономно та в команді виконуючи посадові обов'язки та під час розв'язання складних спеціалізованих задач правоохоронної діяльності.

PH17. Використовувати основні методи та засоби забезпечення правопорядку в державі, дотримуватись прав і свобод людини і громадянина, попередження та припинення нелегальної (незаконної) міграції та інших загроз національної безпеки держави (кібербезпеку, економічну та інформаційну безпеку, тощо).  
PH21. Організувати заходи щодо режиму секретності та захисту інформації.

### 9. Засоби оцінювання

Опитування на практичних заняттях; вирішення конкретних правових ситуацій; проведення програмованого контролю (тестування); проведення групових та індивідуальних консультацій.

Форма підсумкового семестрового контролю: екзамен

### 10. Критерії оцінювання

Поточна аудиторна та самостійна робота						Підсумковий тест	Сума
Змістовий модуль 1			Змістовий модуль 2			Екзамен	$100+100+100 = 100$ 3
100			100			100	
T1	T2	3	T4	T5	T6	T1-6	
100			100			100	

Застосування *методів* перевірки та оцінювання знань, умінь і навичок студентів ґрунтується на системному підході. Серед основних використовуються такі: *спостереження* за навчальною діяльністю студентів при вивченні навчальної дисципліни, яке дає змогу скласти уявлення про пізнавальні можливості студентів, їх ставлення до оволодіння знаннями, рівень самостійної підготовки тощо; *усне опитування* (індивідуальне, фронтальне, просте, складне) використовується у традиційній системі перевірки та оцінювання навчальних досягнень студентів шляхом постановки перед ними запитань за змістом навчального матеріалу та оцінюванні їх відповідей; *письмовий контроль* дозволяє повніше реалізувати діагностичну функцію, заощадити, виявити уміння логічного, послідовного викладення думок студентом; *графічна перевірка* індивідуалізує навчання, дає можливість ґрунтовно реалізувати діагностичну та освітню функції навчання, сприяє виявленню вміння та навичок студентів узагальнювати, класифікувати вивчений матеріал тощо; *тестування* при вивченні державно-правових явищ і інститутів в їх історичному просторі на певному підсумковому етапі сприяють визначенню рівню засвоєння поточного матеріалу і підготовки в подальшому до кваліфікаційного тесту випускника.

У процесі викладання курсу «Контроль і нагляд в правоохоронній діяльності» використовуються такі **види контролю** знань, умінь та навичок студентів:

- **діагностичний (попередній, нульовий)**. Попередній контроль (перевірка та оцінка залишкових знань) застосовується як передумова для успішного планування і керівництва навчальним процесом. Він проводиться на початку вивчення навчальної дисципліни з метою визначення загального рівня підготовки студентів до оволодіння її матеріалу.

- **поточний контроль**. Поточний контроль знань, вмінь та навичок студентів слугує засобом виявлення ступеня сприйняття (засвоєння) навчального матеріалу з дисципліни; здійснюється у повсякденній навчальній роботі й виражається у систематичних спостереженнях викладача за навчальною діяльністю студентів та її оцінки на семінарських заняттях.

- **рубіжний контроль**. Рубіжний (тематичний, модульний) контроль спрямований на перевірку засвоєння отриманих знань через триваліший період і охоплює значний за обсягом розділи курсу, проводиться у формі тестування і письмової контрольної роботи;

- **підсумковий контроль** – перевірка рівня засвоєння знань, умінь студентів при вивченні дисципліни (іспит). Основна мета підсумкового контролю – визначення рівня змісту узагальнених знань студентів за весь період навчання з дисципліни, вміння застосовувати їх у практичній діяльності.

Форма підсумкового контролю – екзамен.

Оцінювання знань, умінь та навичок – рейтингове, за багатобальною (100 бальною) шкалою. Порядок розподілу балів за видами контролю наведений нижче.

## Шкала оцінювання

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка
	для екзамену
90 – 100	відмінно
85 – 89	добре
75 – 84	
70 – 74	
60 – 69	задовільно
35 – 59	незадовільно з можливістю повторного складання
1 – 34	незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни

### 11. Методичне забезпечення

1. Силабус навчальної дисципліни «Контроль і нагляд в правоохоронній діяльності» для здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» / Укл. Л.В. Баєва. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2022. – 6 с.

2. Програма навчальної дисципліни «Контроль і нагляд в правоохоронній діяльності» для студентів спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» / Укл. Л.В. Баєва. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2022. – 9 с.

3. Робоча програма навчальної дисципліни «Контроль і нагляд в правоохоронній діяльності» для студентів спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» / Укл. Л.В. Баєва. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2022. — 17 с.

4. Конспект лекцій з дисципліни «Контроль і нагляд в правоохоронній діяльності» для студентів спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» / Укл. Л.В. Баєва. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2022. – \_\_\_ с.

5. Методичні вказівки до виконання контрольної роботи з дисципліни «Контроль і нагляд в правоохоронній діяльності» для студентів спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» / Укл. Л.В. Баєва. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2022. – 16 с.

6. Методичні вказівки до семінарських (практичних) занять з дисципліни «Контроль і нагляд в правоохоронній діяльності» для студентів спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» / Укл. Л.В. Баєва. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2022. – 46 с

### 12. Рекомендована література

#### Базова

1. Адміністративне право України. Академічний курс : підручн. : у 2 т. / ред. колегія: В. Б. Авер'янов (голова). К. : Видво «Юридична думка», 20042004. Т. 1 : Загальна частина. 2004. 584 с.

2. [Вітвіцький С. С.](#) Контроль як гарантія законності діяльності публічної адміністрації [Текст] : автореф. дис. ... д-ра юрид. наук : 12.00.07 / Вітвіцький Сергій Сергійович ; Харків. нац. ун-т ім. В. Н. Каразіна. – Харків, 2016. – 37 с.
3. Гаращук В. М. Теоретико-правові проблеми контролю та нагляду у державному управлінні: дис. ... доктора юрид. наук : 12.00.07 / Гаращук Володимир Миколайович. – Х., 2003. – 412 с.
4. Заброда Д. Г. Взаємодія суб'єктів боротьби з корупцією ... аспект) [Текст] : Дис... канд. юрид. наук: 12.00.07 з спец. «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право» ; Національна академія внутрішніх справ України. К., 2005. 240 с.
5. Загальне адміністративне право: підручник / [Гриценко І.С., Мельник Р. С., Пухтецька А.А. та інші]; за заг. ред. І. С. Гриценка. К. : Юрінком Інтер, 2015. 568 с.
6. Загуменна Ю.А. Реалізація правоохоронної функції держави органами внутрішніх справ України [Текст]: автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.07 / Загуменна Юлія Олександрівна ; Харк. нац. ун-т внутр. справ. Х., 2011. 20 с.
7. Загуменна Ю.О. Правоохоронні органи: поняття, ознаки, функції, особливості діяльності.// Право і Безпека. 2010. № 3. С. 145-150.
8. Загуменник В. І., Проценко В. В. Державне управління та виконавча влада в Україні: навч. посіб. Київ: Поліграфіст, 2015. 295 с.
9. Калюжний Р. А., Кушнір І. П. Правове забезпечення взаємодії публічної адміністрації у прикордонній сфері : монографія / Р. А. Калюжний, І. П. Кушнір. К.: «МП Леся», 2015. 224 с.
10. Карпунцов В. В. Функціональне призначення органів прокуратури: науково-практичний аналіз : монографія. Київ : Логос, 2013. с. 221.
11. Карпунцов В.В. Теоретичні основи формування і реалізації функцій прокуратури: конституційно-правовий аспект : дис. ... к. ю. н. : спец. 12.00.02. К., 2012. 224 с.

### Допоміжна

12. Конституція України : прийнята на п'ятій сесії Верховної Ради України 28 червня 1996 р. : за станом на 15 березня 2016 р. [№ 1рп](#) // Відомості Верховної Ради України. – 1996. – № 30. – Ст. 141.
13. Мельник М. І. Правоохоронні органи та правоохоронна діяльність : навч. посіб. / М. І. Мельник, М. І. Хавронюк. К. : Атіка, 2002. 576 с.
14. Пікуля Т. О. Правоохоронні органи в механізмі держави України (теоретико-правові питання функціонування) : автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. юрид. наук : спец. 12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень» / Т. О. Пікуля. К., 2004. 20 с.
15. Положення Про Антитерористичний центр та його координаційні групи при регіональних органах Служби безпеки України». Затверджене Указом Президента України від 14 квітня 1999 року №379/99 URL: <https://ssu.gov.ua/ua/pages/44>

**16.** Про демократичний цивільний контроль над Воєнною організацією і правоохоронними органами держави : Закон України від 19 червня 2003 р. № 975-IV : за станом на 16 листопада 2017 р. № 2213-VIII // Відомості Верховної Ради України. – 2003. – № 46. – Ст. 366.

**17.** Про державний захист працівників суду і правоохоронних органів : Закон України від 23 грудня 1993 № 3781XII // Відомості Верховної Ради України. 1994. № 11. Ст.50

**18.** Про Державну прикордонну службу України. Законі України від 03 квітня 2003 № 661IV// Відомості Верховної Ради. 2003. N 27. Ст. 207

**19.** Про доступ до публічної інформації : Закон України від 13 січня 2011 р. № 2939-VI : за станом на 9 квітня 2015 р. [№ 319-VIII](#) // Відомості Верховної Ради України. – 2011. – № 32. – Ст. 314.

**20.** Про запобігання корупції : Закон України від 14 жовтня 2014 р. № 1700-VII. Офіційний вісник України. 2014 р. № 87. Ст. 2474.

**21.** Про затвердження Інструкції з організації контролю за виконанням документів у Національній поліції України: Наказ МВС України від 13.06.2016 р. № 503.

**22.** Про затвердження Інструкції з організації та проведення перевірок службової діяльності органів (підрозділів) Національної поліції: Наказ МВС України від 30.01.2017 р. № 67.

**23.** Про затвердження Положення про військові частини оперативного призначення Національної гвардії України : наказ МВС України від 16.06.2014 № 566 URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z073014>.

**24.** Про затвердження Положення про Департамент організаційно-аналітичного забезпечення та оперативного реагування Національної поліції України. Наказ Національної поліції України від 27 листопада 2015 №126 URL: <http://www.npu.gov.ua/uk/publish/article/1815135>

**25.** Про затвердження Положення про Міністерство внутрішніх справ України: указ Президента України від 06.04.2011 № 383/2011 URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/383/2011>.

**26.** Про затвердження Положення про Міністерство внутрішніх справ України: Постанова Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 р. № 878// Офіційний вісник України. 2015. № 89. С. 43.

**27.** Про затвердження уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю) Міністерством внутрішніх справ : за станом на 07 грудня 2017 року [№ 1002](#): Наказ МВС України від 4 лютого 2016 р. № 85.

**28.** Про Збройні Сили України : Закон України від 6 груд. 1991 р. № 1934XII // Відомості Верховної Ради України. 1992. № 9. Ст. 108.

**29.** Про звернення громадян: Закон України від 02 жовтня 1996 р. № 393/96ВР: за станом на 2 червня 2016 р. [№ 1404-VIII](#) // Відомості Верховної Ради України. – 1997. – № 24. – Ст. 170.

**30.** Про місцеве самоврядування в Україні : Закон України від 21 травня 1997 р. № 280/97-ВР : за станом на 14 листопада [2017 р. № 2206-VIII](#) // Відомості Верховної Ради України. – 1997. – № 24. – Ст. 170.

**31.** Про Національну гвардію України : закон України від 13.03.2014 № 876VII // Відомості Верховної Ради. 2014. № 17. Ст. 594.

**32.** Про Національну поліцію : Закон України від 2 липня 2015 р. № 580VIII: за станом на 7 грудня 2017 р. [№ 2229- VIII](#) // Відомості Верховної Ради. – 2015. – № 40-41. – Ст. 379.

**33.** Про органи самоорганізації населення : Закон України від 11 липня 2001 р. № 2625-III : за станом на 20 листопада 2012 р. № 5492-VI ([5492-17](#)) // Відомості Верховної Ради України. – 2001. – № 48. – Ст. 254.

**34.** Про організацію роботи із запитами на публічну інформацію в Національній поліції України: Наказ МВС України від 17 лютого 2017 р. № 95.

**35.** Про основи національної безпеки України: Закон України від 19 червня 2003 року // Відомості Верховної Ради України. 2003. № 39. Ст. 351.

**36.** Про прокуратуру: Закон України від 14 жовтня 2014 року № 1697VII//Відомості Верховної Ради. 2015. № 23. Ст.12

**37.** Про Службу безпеки України. Законі України від 25 березня 1992р. № 2229XII// Відомості Верховної Ради. 1992. № 27. Ст.382.

**38.** Про сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні : Указ Президента України від 26 лютого 2016 р. № 68/2016 // Урядовий кур'єр від 02 березня 2016 р. – № 41.

**39.** Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону : Закон України від 22 червня 2000 р. № 1835-III : за станом на 23 грудня 2015 р. № 901-VIII (901-19) // Відомості Верховної Ради України. – 2000. – № 40. – Ст. 338.

**40.** [Троханенко І. І.](#) Державний контроль за діяльністю міліції [Текст] : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.07 / Троханенко Інна Іванівна ; Київ. нац. ун-т внутр. справ. – К., 2010. – 196 с.

## 16. Інформаційні ресурси

1. <http://www.president.gov.ua>. – офіційний веб-сайт Президента України.
2. <http://www.portal.rada.gov.ua> – офіційний веб-сайт Верховної Ради України.
3. <http://www.kmu.gov.ua> – офіційний веб-сайт Кабінету Міністрів України.
4. <http://www.mvs.gov.ua> – офіційний веб-сайт Міністерства внутрішніх справ України.
5. <http://www.court.gov.ua/vscourt> – офіційний веб портал судової влади в Україні
6. <http://www.scourt.gov.ua> – офіційний веб-сайт Верховного Суду України.
7. <http://www.sc.gov.ua> – офіційний веб-сайт Вищого спеціалізованого суду з розгляду цивільний і кримінальних справ.
8. <http://www.sbu.gov.ua> – офіційний веб-сайт СБУ.
9. <http://www.gp.gov.ua> – офіційний веб-сайт Генеральної прокуратури України.



10. <http://www.minjust.gov.ua> – Офіційний веб-сайт Міністерства юстиції України.
11. <http://www.reyestr.court.gov.ua> – єдиний реєстр судових рішень в Україні.
12. <http://www.police.ua> – Форум працівників МВС України.
13. <http://www.vkka.gov.ua> – офіційний сайт Вищої кваліфікаційної комісії адвокатури.
14. <http://www.nbuv.gov.ua> – офіційний сайт Національної бібліотеки України ім. В.І.Вернадського.
15. <http://www.catalogue.nplu.org> – Національна парламентська бібліотека України. – сайт Національного центрального бюро Інтерполу в Україні.